



Мужчина в двадцать первом веке за своим внешним видом не просто следит, а очень тщательно ухаживает. Если раньше мужской интерес проявлялся только в отношении внешнего вида своей головы, то сейчас сильный пол не меньше чем девушки заботятся о здоровом состоянии своей гривы. Ухаживают за своей кожей и ногтями. И тут еще можно поспорить, кто же из представителей человечества более тщательны в вопросах красоты.

Что же является основным в вопросах стиля и аккуратности? Это, безусловно, чистые волосы, не зависимо от того **короткие мужские прически** или длинные стрижки вас интересуют. Вторым главным критерием является удачно подобранная форма стрижки. Профессионально подобранная форма прически может правильно скорректировать овал лица. Подчеркнуть мужественные скулы или скрыть большой лоб.

Правильно выбранные **мужские прически** придадут вам уверенность в себе.

Но в отличие от слабого пола, парни не очень любят экспериментировать с внешностью. А уж представить себе оригинальную стрижку в голове – сверхтяжело. Тут на помощь приходят каталоги, где вы можете посмотреть **прически мужские фото**.

Профессионалы советуют, останавливать свой выбор на тех стрижках, которые выглядят естественно и просто. Ведь если вы не привыкли к ярким экспериментам, меблированные пряди и асимметрия не будет вызывать у вас ни какого восторга.

Короткие мужские прически всегда были более популярны чем длинные стрижки для мужчин. Ведь они не только удобные, но и ухаживать за ними куда легче. Главное помнить, что мыть голову следует не зависимо от того, какой длинны ваши волосы, ведь сальная голова и перхоть не кому не придавала шарма.

Классическая стрижка – до сих пор является самой востребованной. Выглядит она так: волосы зачесываются к затылку, но не прямо, а чуть-чуть под углом. Как бы вбок. Следует учесть, что обладателям большого лба, либо линии волос с залысинами такая прическа не подойдет.

Если вы гордитесь густыми шелковистыми прядями, вам можно рассмотреть средние прически. Это вариант стрижки, когда спереди волосы отстригают немного короче, чем на затылке. Можно рассмотреть несколько разновидностей такой прически.

Длинные мужские прически тоже могут выглядеть вполне сексуально, но тут следует приготовиться ко всем тяготам связанным с уходом. Ведь если концы начнут сечься, либо волосы станут выпадать, то ваш длинный хвост не кого не приведет в восторг, а только вызовет неприязнь.



Видео: [Как сделать мужскую прическу в домашних условиях](#)